
Sonderleistung Gewünschter Termin:                        

für  max. 3 m3               m3 Sperrmüll

Der Express-Service holt Gegenstände, die zum Sperrmüll gehören 
77,50 EUR (inkl. MwSt.)  
Pro angefangene 3 m3 wird jeweils eine Sonderleistung angerechnet 
Sollten Sie bereits alle vier Sonderleistungen in Anspruch genommen haben,  
erhalten Sie einen Gebührenbescheid: 20,65 EUR je Sonderleistung 
Für Gewerbebetriebe fällt zusätzlich eine Gebühr in Höhe von  
20,65 EUR / 3 m3 an 
Maximale Größe jedes Gegenstandes: 2 m x 1 m, maximales Gewicht: 50 kg

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

wir freuen uns, dass Sie unsere Dienstleistung „Express-Service“ nutzen möchten. Wir holen Sperrmüll zu Ihrem Wunschtermin  

ab. – Bitte machen Sie dazu auf diesem Vordruck die notwendigen Angaben und teilen Sie uns den gewünschten Service mit.
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Auftraggeber

Name, Vorname Straße, Hausnummer

PLZ, Ort Telefonnummer tagsüber 

E-Mail

Lage des Objekts   Anschrift wie oben

  abweichende Anschrift:

Stellplatz

Sollte der Grund Ihrer Anmeldung ein Umzug sein, so geben Sie nachfolgend bitte die neue Adresse an.

PLZ, Ort

Straße, Hausnummer

x

x

x

A N M E L D U N G  Z U M  E X P R E S S - S E RV I C E  S P E R R M Ü L L

DAS EXTRA AN SERVICE.

EXPRESS-SERVICE SPERRMÜLL

Vertragsbestätigung Hiermit bestätige ich meine Bestellung unter Einbeziehung der AGB „Zusatzangebote“ der RSAG AöR  
(www.rsag.de), die ich zur Kenntnis genommen habe.

Datum Unterschrift

Gläubiger-ID: DE84ZZZ00001122396,        Wiederkehrende Zahlung

Kontoinhaber Kreditinstitut

IBAN BIC

Datum   Unterschrift Kontoinhaber/-bevollmächtigter

Zur Beachtung – Bei Auftragserteilung bis 12 Uhr an Arbeitstagen (montags bis freitags) kann die Abholung  
 innerhalb von drei Arbeitstagen oder zu Ihrem späteren Wunschtermin erfolgen

– Bei nicht rechtzeitiger Bereitstellung der Abfälle erfolgt die volle Berechnung des Express-Service
– Die Abfuhr findet ab 6.00 Uhr morgens statt
– Es gelten die Regelungen der gültigen Abfallsatzung der RSAG AöR

Schicken Sie uns den ausgefüllten Vordruck bitte per Post zu  
oder nutzen Sie unser Online-Formular unter www.rsag.de/zusatzangebote

2  4

2 0 24

RSAG AöR • Pleiser Hecke 4 • 53721 Siegburg 
Vorstandsmitglieder Ludgera Decking (Vorsitzende), Michael Dreschmann • Vorsitz Verwaltungsrat Sebastian Schuster • Unternehmenssitz Siegburg

	  
	 Telefon

	 02241 306 306

Rechnung per E-Mail  �Ich möchte meine Rechnung(en) per E-Mail an diese Mail-Adresse erhalten: 



Ganz einfach: Hier falzen und in einem Umschlag mit Sichtfenster versenden

Informationspflicht bei Erhebung von personenbezogenen Daten gemäß Artikel 13 der EU-Datenschutzgrundverordnung
 
Verantwortlich/e:	 RSAG AöR

Datenschutzbeauftragte/r:	 datenschutz@rsag.de; RSAG AöR, Pleiser Hecke 4, 53721 Siegburg

Zweck:	 Ihre personenbezogenen Daten werden zur Erfüllung Ihrer Bestellung von einem Zusatzangebot  

	� (Express-Service Sperrmüll) sowie der dafür notwendigen Terminabsprache gespeichert und verarbeitet.

Rechtsgrundlage:	 Vertragsbeziehung

Empfängerin:	 RSAG AöR 

Übermittlung an ein Drittland:	 ja 	 nein 

Speicherdauer:	 10 Jahre

Betroffenenrechte:	 Auskunftsrecht (Art. 15)

	 Recht auf Berichtigung (Art. 16)

	 Recht auf Löschung (Art. 17)

	 Recht auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18)

	 Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20)

	 Widerspruchsrecht (Art. 21)

Widerspruch:	� Der Widerspruch nach Art. 21 kann jederzeit erfolgen. Er muss in Schriftform erfolgen,  

es genügt die Mitteilung per E - Mail an die E - Mail-Adresse vertrieb@rsag.de.

Beschwerderecht:	 Nach Art. 77 besteht ein Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde. 

Profiling:	 Findet nicht statt

Notwendigkeit:	 Die Daten sind bereitzustellen, weil sie für einen Vertragsabschluss erforderlich sind.

	 Mögliche Folge/n einer Nichtbereitstellung ist/sind:

	 - kein Vertrag -

Seit Mai 2018 ist die neue EU-Datenschutz-Grundverordnung in deutschen Unternehmen Pflicht. Teil dieser Verordnung ist,  
Sie über die Verwendung und Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten zu informieren. 

RSAG AöR 
Zusatzangebote
Pleiser Hecke 4
53721 Siegburg


